L’atelier des symétries Exercice . - .
Prendre une feuille de papier a dessin, pour reproduire la figure, dont les cotes sont données ci-dessous.

Tracer d'abord le rectangle IKJL, de cotés 10 cm et 6,2 cm, et marquer les milieux de ses cotés.

Il est a remarquer :
n re a‘ s — les segments [AB] et [MN] se coupent au point O, qui est le centre de symétrie de la figure. Marquer O.
— les points A et B sont symétriques par rapport au point O, de méme que les points M et N, et J, K et L.

— ce nceud est composé uniquement de demi-cercles et de quarts de cercles, dont les centres sont les points

=
ce thue

Il existe de multiples sortes de noeuds, suivant les spécialités
des personnes qui les utilisent :

nceud de tisserand ;

nceud de vache ;

nceud de batelier ;

nceud de chaise ;

nceud de pécheur ;

nceud de drisse.

Leurs formes sont liées a leur utilisation, suivant les tensions
qu'on leur impose, et suivant le diamétre du fil utilisé pour
les constituer.

amarrage-en hul‘t ’ NCEUD :
< lentrecroisement
qui réunit
étroitement 10 cm
deux brins,
deux fils,
deux cordes,
ou simple
enlacement
serré d’un brin,
d’un fil,
d’une corde.
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nceud de pécheur
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